
A holland rendőrök arról híresek, hogy a teherautók ellenőrzésére nem 

tipikus járműveket használnak, hanem például autóbuszokat, személyautókat 

tetőboxszal és lakókocsikat. A németországi rendőrök is úgy döntöttek, a 

németalföldi kollégáik nyomába lépnek. Hasonló döntésre jutott a Hessen 

tartományi rendőrség is. 

A hesseni rendőrség a közúti ellenőrzésekhez népszerű kiszállító autót – egy 

Mercedes Sprintert – használ, számol be az FFH német rádióadó. A jármű a 

magassága miatt lehetővé teszi a rendőröknek, hogy filmezzék a teherautó-

vezetőket a fülkében. A busz lehetővé teszi, hogy kiszűrjék és megbüntessék 

azokat a kamionosokat, akik vezetés közben telefonálnak vagy más mobil eszközt 

használnak, valamint azokat, akik más, figyelmet elterelő tevékenységet végeznek 

vezetés közben. A közönséges személyautó nem biztosított ilyen lehetőséget a 

rendőröknek. 

A jármű négy nagyfelbontású kamerával van felszerelve, három közülük a 

tetőn található. A buszt egy pilot-projekt keretében használják, amely néhány 

hónapig fog tartani. HA a pilot-projekt eredményei ígéretesek lesznek, 2020-tól 

valamennyi rendőrkapitányság Hessenben fog kapni buszokat, mint a teherautók 

ellenőrzésére szolgáló új eszközt. 

Az információ a büntetésekkel kapcsolatban, amit kapni lehet a a telefonálásért 

vagy más berendezés használatáért a volán mögött, megtalálható ebben 

a cikkünkben is. A telefon, tablet és más, hasonló berendezés használatáért járó 

bírság összege jelenleg 100 euró. 

A mobiltelefon használatának büntetései Európában 

A vezetés közbeni telefonhasználattal kapcsolatos veszélyek tudatosulása egyre 

növekszik. Egyre több európai ország szigorítja a mobiltelefon használatának 

büntetéseit vezetés közben. 

Az európai országokban egyre gyakoribb az olyan sofőrökre kiszabott büntetések 

száma, akik a vezetés közbeni telefonhasználat tilalmát nem tartják 

be. Franciaországban a sofőröknek 135 eurós pénzbüntetéssel és 3 

büntetőponttal kell számolniuk. A büntetést olyan személyekre is kiszabják, akik 

nem vezetés közben, hanem állás közben tartják a kezükben a készüléket. Az 

előírások a fejhallgatók és vezeték nélküli megfelelőik használatát is tiltják. 
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Másrészt Németországban 2017 októberében szigorították a rendeleten, és a 

kiszabható büntetések összegét megemelték. A mobiltelefon használatát vezetés 

közben 100 eurós bírsággal büntetik, azaz 40 euróval többel, mint korábban. Az 

előírások a tabletekre, a laptopokra és az e-könyv olvasókra is vonatkoznak. 

Svédországban azonban a közúti közlekedés biztonságának növelése érdekében a 

kormány úgy döntött, hogy teljes mértékben megtiltja a mobiltelefonok 

használatát vezetés közben. Kivétel ez alól a kihangosító rendszeres használata. 

Az előírás megszegésére vonatkozó büntetés 1600 svéd korona, vagyis körülbelül 

50 ezer forint. 

Az Egyesült Királyságban a gépjárművezetőkre vezetés közbeni mobiltelefon 

használatért 200 font (70 ezer forint) büntetés és 6 büntetőpont vár. A jogszabály 

másodjára történő megszegésért, 12 büntetőpont jár és bírósági eljárást is von 

maga után. 

 


